赵王河划分垂钓区禁钓区在垂钓区钓鱼要办垂钓证

为保护鱼类正常生长,黄河路以北至大学路桥段是垂钓区,办证费用用于买鱼苗



本报菏泽3月24日讯(记者 李贺) 为了保证赵王河中鱼类的正常生长,让河水更清,22日,菏泽市赵王河管理办公室与菏泽市约鱼协会联合发出通告,规定划分了赵王河中的垂钓区域和禁钓区。同时要求垂钓证办理垂钓证,办理垂钓证的费用全部用于购买鱼苗,让河中的鱼可以循环成长。

赵王河目前已成为菏泽城区一条重要的景观河道,也是国家级水利风景区。鱼类对维持水生态平衡,抑制浮游生物泛滥和水体富营养化至关重要。为保护和改善城市水环境,提升水体景观,促进水生态明,给广大市民提供更好的休闲场所,春节前菏泽市的政府向赵王河中投放了40万尾鱼苗,可是目前无序的捕钓严重影响了鱼类的生长繁衍。

为保护良好的水生态环境,同时也给广大钓鱼爱好者提供休闲场所,菏泽市赵王河管理办公室与市钓鱼协会协商,并广泛征求市民意见,决定对赵王河划分垂钓区和禁钓区,赵王河划分垂钓区和禁钓区。垂钓区内可单杆单钩垂钓或。垂钓区内可单杆单钩垂钓或单杆双钩垂钓,其余区域全部为禁钓区。

同时实行有偿垂钓,参 照外地市区河道成功管理 模式,本着资源循环利用, 保护水生态平衡的原则,由 河道管理部门和钓鱼协会 组成垂钓管理小组,负责统 一办理垂钓证。收取的垂钓 费,接受监督,对社会 公布,并全部用于回补生 杰,购买鱼苗。

另外,赵王河所有区域 均严禁电鱼、网鱼、炸鱼、毒 鱼及爆炸钩垂钓花白鲢等 滤食性鱼类。河道主管部门 与菏泽市钓鱼协会将成立 非法捕钓治理小组,加强对 赵王河水域管理,并设立举 报料线18753003596。希望 广大市民共同维护我们的 水环境,自觉抵制非法捕钓 行为。



工作人员正在向垂钓者宣传捕钓规定。



-、垂钓证办理地点:

在双河立交桥西50米 路北闸管所内,时间为每周 元、周日上午8:30——11:

二、垂钓证办理方法:

1、一人一证。需提供1 寸免冠照片2张,身份证复

2、办理垂钓证的费用 为200元,持有老年证人员 收费100元。

3、签订诚信垂钓责任 书。垂钓范围(赵王河黄河 路以北——大学路段);每 人每次垂钓所带鱼竿数量 不超过2杆(禁止垂钓一斤以 內的草鱼,禁止试用爆炸的 垂钓花白鲢);钓鱼后要做 到人走场清,严禁向河内级 两岸倾倒垃圾、乱扔废弃物 品;对于违法垂钓行为情节 严重的,今后永久不得办理 垂钓证(本人同意上述约 定,签字人)。

4、鼓励广大钓鱼爱好 者积极举报电鱼、毒鱼、炸 鱼、网鱼等违法行为,对举 报积极踊跃者,给 予退还办理垂钓证 所需费用作为奖 励。

郓城好的哥捡到 万余财物不动心

本报郓城3月24日讯(记者 崔如坤 通讯员 魏忠友)

"品德高尚拾金不昧"。23日下午,郓城冯女士拿着书有这八个鎏金大字的锦旗来到郓城水浒汽车出租公司。21日,冯女士将装有现金和首饰等价值万余元的包,落在了该公司出租车师傅樊存银车上,樊存银第一时间将财物交到了公司,以尽快将财物归还失主。

21日上午8点钟,出租车师傅樊存银打算到加油站加油,顺便清理车内卫生时,看到其出租车后座上有一女士皮包,打开以后,发现里面有厚厚一叠百元大钞,还有些金银首饰及数张银行卡和一张身份证。"失主一定很着急。"樊存银想,便拨通了公司电话,告诉工作人员如果有人去公司找丢失的财物,别让人家着急,他很快送过去。

"等了一天见没人来领,公司就寻求民警帮助了。"水浒汽车出租公司李经理介绍,根据身份证信息,他们向潘渡派出所求助不到1小时,民警就找到了失主冯女士。"我还以为在街上被偷走了,没想到落在出租车上了。"冯女士说,她都不抱希望能找到了,"真想当面感谢这个好师傅。"原来,冯女士去领失物时,樊存银仍向往常一样在外载客。

"不是啥大事,可别报道。" 记者电话联系到樊存银时,他以 出车忙为由并不愿意报道他的 事迹,他说这是平常事,开出租 车五六年了,捡到到东西的事很 常见,而将东西归还失主更是天 经地义。

李经理告诉记者, 樊存银就是个热心人, 对公益挺热心。据了解, 去年高考期间, 樊存银还参加了本报发起了"红丝带"爱心送考活动, 担当起免费接送考生的任务。

